ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов 
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Яжелбицкого сельского поселения за 2023 год»
с. Яжелбицы                                                                                                         13 мая 2024 года
Место и время проведения публичных слушаний: с. Яжелбицы, ул. Усадьба, д. 22, здание Администрации Яжелбицкого сельского поселения, 15 час. 00 мин.
Основание для проведения публичных слушаний: постановление администрации Яжелбицкого сельского поселения от 01.04.2024 № 89 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Яжелбицкого сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Яжелбицкого сельского поселения за 2023 год».
Способ информирования общественности: постановление администрации Яжелбицкого сельского поселения от 01.04.2024 №89 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Яжелбицкого сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении  бюджета Яжелбицкого сельского поселения за 2023 год» опубликовано  в информационном бюллетене «Яжелбицкий вестник» и размещено на официальном сайте Администрации поселения в информационно–телекоммуникационной сети «Интернет».

Председательствующий: 
Иванов А.И. – Глава Яжелбицкого сельского поселения.
Присутствовали: 
- депутаты Совета депутатов Яжелбицкого сельского поселения – 4 чел.;
- руководители предприятий и организаций Яжелбицкого сельского поселения – 1 чел.;

- жители Яжелбицкого сельского поселения – 1 чел. 
Повестка публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета депутатов Яжелбицкого сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Яжелбицкого сельского поселения за 2023 год».
Слушали: Фомину И.Ю.- главного специалиста администрации поселения.
Выступили: Иванов А.И. сообщил о том, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся проекта отчета об исполнении бюджета Яжелбицкого сельского поселения за 2023 год в Администрацию Яжелбицкого сельского поселения не поступало.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 
Решили:
1. Считать публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Яжелбицкого сельского поселения за 2023 год» состоявшимися.
2. Одобрить проект решения Совета депутатов Яжелбицкого сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Яжелбицкого сельского поселения за 2023 год».
3. Опубликовать итоговый документ по результатам публичных слушаний в информационном бюллетене «Яжелбицкий вестник» и на официальном сайте Администрации в сети «Интернет».

Председательствующий:                                                                                           А.И. Иванов
Секретарь:                                                                                                             Н.Л. Яковлева
