ПРОКУРОРОМ ВАЛДАЙСКОГО РАЙОНА ОПРОТЕСТОВАНЫ УСТАВЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ  В СФЕРЕ МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ
Федеральным законом №284-ФЗ от 22.10.2013 внесены изменения в отдельные законодательные акты РФ в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений, в том числе внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

Прокуратурой района в рамках изучения Уставов муниципальных образований Валдайского района на предмет соответствия требованиям действующего федерального законодательства установлено, что отдельные положения Уставов поселений  и Валдайского муниципального района не соответствуют требованиям действующего законодательства в сфере осуществления органами местного самоуправления (должностными лицами органов местного самоуправления) профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов.

 С учетом данных обстоятельств, 28.10.2013 прокурором района принесены 9 протестов на Уставы сельских поселений и Валдайского муниципального района, которые находятся на рассмотрении.
