ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля на территории Яжелбицкого сельского поселения и об эффективности такого контроля за 2014 год
Доклад Администрации Яжелбицкого сельского поселения Валдайского района Новгородской области об осуществлении муниципального контроля и об эффективности такого контроля за 2014 год подготовлен в соответствии с Правилами подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального

контроля (надзора), утвержденными постановлением Правительства

Российской Федерации от 05 апреля 2010 года №215 (в ред.от 25.02.2014г. № 145).

Раздел 1

Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей

сфере деятельности.

Мероприятия по муниципальному контролю на территории  Яжелбицкого сельского поселения осуществляются в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Уставом Яжелбицкого сельского поселения;

- Решением Совета депутатов Яжелбицкого сельского поселения от 29.12.2009 № 146
 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля на территории Яжелбицкого сельского поселения»;

-  Постановлением администрации Яжелбицкого сельского поселения от 11.03.2014  № 37

 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля.

-  Постановлением администрации Яжелбицкого сельсовета от 11.03.2014  № 30

 «Об утверждении  административного регламента по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Яжелбицкого сельского поселения».

-  Постановление администрации Яжелбицкого сельсовета от 11.03.2014  № 31

 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального лесного контроля  в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности  Яжелбицкого сельского поселения».

-  Постановлением администрации Яжелбицкого сельсовета от 11.03.2014  № 34

 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Яжелбицкого сельского поселения»;

-Постановлением администрации Яжелбицкого сельсовета от 11.03.2014  № 32 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципальной функции  «Контроль  за  представлением обязательного экземпляра»  

 - Постановление администрации Яжелбицкого сельсовета от 11.03.2014  № 33

 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Яжелбицкого сельского поселения».

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора), муниципального

контроля

а) Органом муниципального контроля в Яжелбицком сельском поселении  Валдайского района Новгородской области является администрация Яжелбицкого сельского поселения. Функции по осуществлению муниципального контроля  исполняет специалист Администрации. Полномочия руководителя органа муниципального контроля, в том числе утверждение ежегодного плана проведения плановых проверок, осуществляет глава администрации.

б) Перечень функций органа муниципального контроля в Яжелбицком сельском поселении:

        1) организация и осуществление муниципального контроля на территории Яжелбицкого сельского поселения Валдайского района Новгородской области;

        2) разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности;

         3) организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;

         4) определение порядка деятельности органа муниципального контроля, установление организационной структуры, функций;

         5) осуществление иных предусмотренных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Новгородской области полномочий.

в)  Администрация Яжелбицкого сельского поселения при осуществлении муниципального контроля может взаимодействовать (по согласованию) с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новгородской области в Валдайском районе.

г)  Администрация Яжелбицкого сельского поселения действующая на основании Устава Яжелбицкого сельского поселения принятого Решением Совета депутатов Яжелбицкого сельского поселения 26.12.2005 года №7.
д) Эксперты, к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались и аккредитацию не проходили.






При  проведении  муниципального  контроля  Администрация Яжелбицкого сельского поселения взаимодействует с контрольно-надзорными  органами  различных  уровней  власти  в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».










                                             Взаимодействие осуществляется в форме согласования плана проверок в целях исключения дублирующих проверок, проводимых в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в плановом периоде, проведении совместных плановых проверок.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля.

Расходы по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования не производились.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В 2014 году Администрацией Яжелбицкого сельского поселения, в рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»  на  территории    Яжелбицкого сельского поселения, проведена 1 проверка в отношении юридических лиц. Проверки проводились в соответствии с планом проведения проверок соблюдения земельного законодательства на 2014 год.

Причинения  юридическими  лицами  и  индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись проверки, вреда жизни и здоровью граждан, вреде животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения

чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и устранению последствий таких нарушений

По итогам плановых проверок проведенных в 2014 году, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, нарушений земельного законодательства не выявлено, действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или устранению) последствий таких нарушений не

применялось.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного контроля

(надзора), муниципального контроля.

Утвержденный план проведения плановых проверок соблюдения земельного законодательства в 2014 году выполнен. Все проверки были проведены в сроки, установленные планом проведения проверок.

Обращений в органы надзора, а также обжалований действий администрации Яжелбицкого сельского поселения в судебном порядке не проводилось.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля.

Деятельность Администрации Яжелбицкого сельского поселения по 
муниципальному земельному контролю в 2014 году осуществлялась в соответствии с Законами Российской Федерации и нормативными актами Яжелбицкого сельского поселения.
Нарушений требований Федерального закона от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  при  осуществлении  государственного  контроля (надзора) и муниципального контроля» при проведении плановых проверок в 2014 году не допускалось.

Для повышения эффективности и результативности муниципального

земельного контроля на территории Яжелбицкого сельского поселения необходимо:

- регулярно осуществлять муниципальный контроль согласно плана, а также проводить внеплановые проверки по обращениям граждан с целью предотвращения попыток самовольного занятия земель, захламление территорий,  использование  земельных  участков  не  по  целевому использованию, самовольные свалки и т.п.;

- систематически проводить практические семинары по вопросам осуществления муниципального земельного контроля;

- организовать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства;

Приложение.

Форма федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за январь - декабрь 2014 года.

 Глава Яжелбицкого сельского поселения




А.И.Иванов

Исполнитель: Кураченков В.А.
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